

## 捉鬼記

不久之前，在美國維珍尼亞州的彼得堡城發現飛碟的新聞，已經被人們逐漸遺忘，轉由當地另一個較為神秘莫測的飛瓶故事所代替了。

這個神奇的現象是發生在一個名叫羅拔斯牧師的浸信會傳教士的家裏。這個家庭共有三個人，即羅拔牧師，他的太太和他們一個十三歲大的男孩子。

有一天，一個玻璃瓶突然在屋子裏面凌空亂撞，却向着窓門抵擊，把那個窓門的玻璃撞成粉碎。他們當然驚駭起來。沒有一個人曾經觸撫過那個牛乳瓶子，那個瓶子本來洗得乾淨淨，放在一個木架上，預備那個送牛乳的人到來檢去的。

一會兒之後，那個瓶子就得到它的同伴了。其他的牛乳瓶子，玻璃碟，各種陶器以及別的可以破爛的東西，便如廝斯應似的跟着在那個房間裏面隨處亂飛亂撞，把瓶子碰壞了，飛到牆壁裏面去，那些被破碎的東西，在屋子裏面堆積起來有幾大堆。這種亂碰亂撞的現象，一直持續下去，使到那個家庭吃驚不少，這種情形，經過數個星期，還沒有停止下來。

最後，羅拔的家人，就離開了那間牧師的住宅，避居在遠地朋友的家裏。可是那個牧師覺得他們雖然得到安全，但是他們的心裏覺得情不自禁。他很想明白究竟是怎麼一回事。他就打一個電話給他的朋友佐頓海軍少校知道。那個美國軍官是在維珍尼亞州撲滅茅斯城居住的。

佐頓海軍少校，在政府服務了卅七年之後，已經退休，他在維珍尼亞州岸建立了一個家庭。近年以來，他對於一切超出常態的事情逐漸感覺有很大的興趣。他在諾福克城購置了一間禮拜堂，在那裡宣揚他的開亡術，他是國際唯神論者全體大會的主席。

他很樂意替人們解答關於靈魂學上各項疑難問題。他從來沒有拒絕人家對於援助的請求，他幫助別人做事，也向來分文不取。當羅拔牧師請求他幫助的時候，他那時正在北部傳教。後來，他回家之後，他就和那個心迷意亂的牧師談及那件令人可怕的飛瓶事件，他便答應在下一個星期一定到彼得堡來一行。

佐頓少校在羅拔斯的家裏逗留了十二個鐘頭，設法找尋那些滋擾事件的真正原因，後來他卒把那個引起這一次事故的鬼魂「趕走」。

佐頓少校斷定這個鬼魂是彼得堡沒信會第一禮拜堂的已故教徒，這一個人都是千真萬確的。

萍萍。  
得堡城發現飛碟的新聞，已經被人們逐漸遺忘，轉由當地另一個較為神秘莫測的飛瓶故事所代替了。

這個神奇的現象是發生在一個名叫

羅拔斯牧師的浸信會傳教士的家裏。

這個家庭共有三個人，即羅拔牧師，他的太太和他們一個十三歲大的男孩子。

有一天，一個玻璃瓶突然在屋子裏面凌空亂撞，却向着窓門抵擊，把那個

窓門的玻璃撞成粉碎。他們當然驚駭起來。沒有一個人曾經觸撫過那個牛乳瓶子，那個瓶子本來洗得乾淨淨，放在一個木架上，預備那個送牛乳的人到來檢去的。

一會兒之後，那個瓶子就得到它的

同伴了。其他的牛乳瓶子，玻璃碟，各種陶器以及別的可以破爛的東西，便如廝斯應似的跟着在那個房間裏面隨

處亂飛亂撞，把瓶子碰壞了，飛到牆壁

裏面去，那些被破碎的東西，在屋子裏面堆積起來有幾大堆。這種亂碰亂撞的現象，一直持續下去，使到那個家庭吃驚不少，這種情形，經過數個星期，還沒有停止下來。

最後，羅拔的家人，就離開了那間

牧師的住宅，避居在遠地朋友的家裏。

可是那個牧師覺得他們雖然得到安全

，但是他們的心裏覺得情不自禁。

他很想明白究竟是怎麼一回事。

他就打一個電話給他的朋友佐頓海軍少校知道。那個美國軍官是在維珍尼亞州撲滅茅斯城居住的。

佐頓海軍少校，在政府服務了卅七年之後，已經退休，他在維珍尼亞州岸建立了一個家庭。近年以來，他對於一切超出常態的事情逐漸感覺有很大的興趣。他在諾福克城購置了一間禮拜堂，在那裡宣揚他的開亡術，他是國際唯神論者全體大會的主席。

他很樂意替人們解答關於靈魂學上各項疑難問題。他從來沒有拒絕人家對於援助的請求，他幫助別人做事，也向來分文不取。當羅拔牧師請求他幫助的時候，他那時正在北部傳教。後來，他回家之後，他就和那個心迷意亂的牧師談及那件令人可怕的飛瓶事件，他便答應在下一個星期一定到彼得堡來一行。

佐頓少校在羅拔斯的家裏逗留了十二個鐘頭，設法找尋那些滋擾事件的真正原因，後來他卒把那個引起這一次事

故的鬼魂「趕走」。

佐頓少校斷定這個鬼魂是彼得堡沒

信會第一禮拜堂的已故教徒，這一個人都是千真萬確的。

洪門信條  
以義氣團結  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
established in 1907, is the  
oldest Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sun-  
days and holidays by The  
Chinese Freemasons in  
Canada. Publishers Ltd.

## 奇人列傳

。愛靜。

洲過冬，牠們大部分時間是夜航，日間休息，但飛到了非洲之後，又恢復日間出動覓食，夜間休息的習慣了。科學家試將鳴鳥囚在籠子裏，讓牠看見天空。一

隻一測，就是由中歐到非洲去的空間路

線，試將他的籠子來轉，想迷失牠的方

向。可是牠依然指着向非洲，牠們憑什

麼方向呢？科學家試驗結果，就是牠

能啓示牠們的方向的。祇有在星月無

光夜，海岸線、山脈、及日間的陽光，

也能啓示牠們的方向的。祇有在星月無

光夜，牠們才發生麻煩，祇有天空彷

彿，讓天破曉之時，看陽光的暗示。

鸚鵡不過是一安士左右的小鳥，對

牠們來說，確是人不如鳥了！鳥雀

的身體裏，似有一個天然的電達，能在

一年裏一定的時候，便知非往別處過冬

不可。

科學家又利用了一個人造的假天象

，一樣能引誘牠們指出赴非的方向的，

嘴除了天星指示方向之外，如河流的

周圍亂飛，也不覺緊張起來。一個墨水

瓶，由壁爐的架上凌空飛起，跌在地板

上，把地氈沾污了一大塊，兩個裝生果

子的盤子，在空中盤旋了一會兒，然後在

一張桌子上「降落」。跌成碎片呢。

通常而論，一個新聞記者，就足夠

採訪一則新聞了。可是五個新聞從業員

和一個攝影記者都來到那裏，以便目擊

這一種罕有的現象。其中有一個人很是

驚慌，因此他急忙走出那間屋子呢。

佐頓少校到達了之後，就施行驅邪

之術，請求天使們差遣一隊「神兵」包

圍那間屋子。後來他把這件事情的經過

情形說了出來。他說：「我曾經把這間

屋子小心地巡視一番，和檢查過每一房

間裏面的各種東西，以便確實地查明那

裏沒有什麼機械「裝置」，以妨引起這

一種神奇的現象。

精神學家們都知道和死人互通消息

（即所謂闕亡術），是一種公認的事實

。因此當我巡視這間屋子每一個房間的

時期，我就開始祈禱。一會兒之後，一

個老婦的鬼魂就出現了。之後，我聽見

這個老婦把那個作祟鬼魂的名字拼了出

來。我並不知道關於那間禮拜堂和它的

教友們的任何事情。

當我叫喚那個作祟鬼魂的男人的名

字的時候，羅拔斯的家人都說他們並不

認識他，從來也沒有聽見過關於他的事

情。可是，後來我問年紀較老的教友查

詢一番之後，他的真姓名就給人識出來

了。

當我查出那個作祟的鬼魂生前是什

麼人之後，我就在他的後面跟着他，向

他禱告，並要求他馬上離開那間屋子和

停止騷擾羅拔斯的家庭。

我用耶穌基督的名義提出我的要

求的；而沒有個鬼魂能夠漠視耶穌的

名子。我在星期一那天逗留竟日，在

那一次訪問之後，那裡奇怪的現象就停

止發生了。後來我由羅拔斯接過好幾次

電話，都說自從我到過那間屋子之後，

就沒有發生過什麼怪異的事情了，

在下一個星期日那天晚上，佐頓少

校，就在諾福克城演講這個問題，

他說明鬼魂怎樣活動和怎樣替羅拔的屋

子祓除不祥。羅拔斯牧師證明彼得堡城

的報紙所載關於他家裏鬼魂作祟的新聞

，都是千真萬確的。

唐生智二三事

唐生智  
冷 兵



奉答 黃寬達君

山村叟

感激垂青一點心 喜慶歲月友情深

華詞美你時時咏 薔酒漸予日日斟

小埠長居無華狀 六城久駐有佳音

幾時文酒能相會 幸藉漢聲互唱吟

摸撲慚如殊可憐 白刃乃吾戲筆名

清吟瀛海結詩盟 濫竽豈收認師生

未幾。第四軍在汀泗橋、賀勝橋。

嶺嶽潰孫傳芳部隊。當時坐鎮武漢、收

編北軍。勢力日大。所部劉興、何健、

歸順。唐知北洋軍閥。氣運已終。故在

衡州。宣佈獨立。接受國民革命第八軍

軍長之職。

未幾。第四軍在汀泗橋、賀勝橋。

嶺嶽潰孫傳芳部隊。當時坐鎮武漢、收

編北軍。勢力日大。所部劉興、何健、

歸順。唐知北洋軍閥。氣運已終。故在

衡州。宣佈獨立。接受國民革命第八軍

軍長之職。

未幾。第四軍在汀泗橋、賀勝橋。

嶺嶽潰孫傳芳部隊。當時坐鎮武漢、收

編北軍。勢力日大。所部劉興、何健、

歸順。唐知北洋軍閥。氣運已終。故在

衡州。宣佈獨立。接受國民革命第八軍

軍長之職。

敬告投稿諸君

或作品。請注不列數點。以免編輯與

各異諸君。見惠稿件者。不論新聞

或作品。請勿一紙寫兩面。

四請勿用鉛筆寫。

三請勿用鉛筆寫。

二請勿寫得字樣太小。

一請勿寫得隔行太密。

MU 1-23